富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业

文明城市咱的





陈仓区大力推进垃圾分类向镇村延伸-

八个镇街配备垃圾收集车255辆

陈仓区大力推进垃圾分类 工作,将其作为全国文明城市 常态化创建的一项重点内容, 在城区已经建立起垃圾分类末 端处理设施体系的基础上,进 一步健全完善生活垃圾收运体 系,积极将垃圾分类的实行范 围向农村延伸,以实际行动补 齐农村生活垃圾处理基础设施



短板,助力乡村振兴。

今年7月,陈仓区城管执法局利用争取到的298.5万元乡村振兴衔接资金,按照3000人以上的行政村每村配置3辆

电动垃圾收集车,3000人以下的行政村每村配置2辆电动垃圾收集车,且每车配置12个垃圾桶的配置方式,首批为东关街道、香泉镇、新街镇、县功

镇、贾村镇、周原镇、慕仪镇、阳平镇共采购电动垃圾分类收集车 255辆、垃圾桶 3060个,已全部配发到位。

本报记者 杨曙斌

本报讯 8月11日晚,参加2022宝鸡(青岛)啤酒音乐美食节"正欣太乙之夜"的群众,个个脸上洋溢着笑容。据悉,这是本次啤酒节的第六个主题之夜。

当晚,宝鸡正欣太乙国际

本报讯 8月8日上午,西

凤集团召开专题会议,传达学

2022 宝鸡(青岛)啤酒音乐美食节 正欣太乙之夜华彩登场

贸易有限公司相关负责人进行 了宣传推介。现场节目既有动 感欢快的歌曲《兄弟干杯》,又

项目攻坚,切实做到规划项目抓

落地、在建项目抓进度、竣工项

目抓投产,按时保质保量完成建

设任务。要统筹兼顾做好资金规

划,财务系统要前瞻性思考、全

局性谋划,切实加强资金管理,

合理安排资金投入,不断提高资

金使用效益。要毫不松懈搞好生

有优美浪漫的汉唐风霓裳羽衣舞《霓裳》,还有乐器串烧演奏和杂技表演等。

酒王争霸赛在节目演出中穿插进行,不少人踊跃报名,参与到比赛之中,场下观众为其欢呼加油。"泡泡音乐节"环节,大家跟着音乐一起摇摆、歌唱,将现场氛围推向了高潮。

本报记者 李一珂 姚婷

紧盯百亿攻坚目标 苦干实干快干

西风集团传达学习省委十四届二次全会和市委十三届二次全会精神

习省委十四届二次全会和市委十三届二次全会精神,研究贯彻落实工作。 会议强调,全体党员干部职工要把学习宣传贯彻省委、市委全会精神同推动企业高质量发展结合起来,深刻认识当

职工安化子为宣传员彻有安、 市委全会精神同推动企业高质 量发展结合起来,深刻认识当 前企业面临的复杂形势,紧盯 "百亿攻坚"目标,苦干实干快 干、努力干一起干,力争圆满实 开、努力干一起干,力争圆满实 现全年各项目标任务,努力在 推动宝鸡经济社会高质量发展 中作出新的更大贡献。 会议要求,要从战略高度 清醒认识重点项目建设对西凤 集团发展的重大意义,持续强化 产经营,坚持一件一件抓落实、 一项一项见成效,切实推动项目 建设与生产经营互促共进。

会议强调,要持之以恒抓好作风建设,坚持把党的政治建设,坚持把党的政治建设摆在首位,严格按照党性原则办事、政策法规办事,树牢作风标尺,守住安全底线,建设清廉西凤。要切实转变工作作风,深刻领会"十个坚持、十个反对"精神内涵,不务虚功、真抓实干,

切实推动作风建设走深走实。要 树立以实绩论英雄的结果导向, 比贡献不讲情面、看实绩不看面 子,以高度的责任心和事业心履 职尽责,不断创造新业绩,真抓 实干、再接再厉,以实际行动迎 接党的二十大胜利召开。

会上,与会人员还集体观看了上半年全市重点项目建设情况专题片。

(黎楠田荪艺)

(**上接第一版)**整台 "照、章、银、税、金、 保"六个环节,线上

打通税务、社保等系统推行 "一网通办"、线下优化关联事 项实行"一窗受理",打造出全 省首家"政银通"企业开办服

务平台,实现了商事登记多点 办理,推动了政务服务高效便 民和金融服务实体经济的有

在这里,我见证了无数 市场主体的诞生,也看到了 无数张充满创业激情的笑 脸,无数"小老板"汇集成更

市场主体数量剧增 营商环境越来越好

加优质的创业生态,成为我市经济稳中向好具有强大说服力的注脚。

(本报记者郑晔整理)

(上接第一版)面对"差不多", 不妨多问问,"差不多"到底是 "差多少"、是"差不多"还是"不 到位"?领导干部要彻底摒弃 "差不多就行"的想法,把细致 精致极致贯穿到各项工作、各 个环节,努力到无能为力,拼搏 到感动自己。

机衔接。

领导干部要敢于碰硬。面对稳经济、促发展的种种困难,领导干部要有愈是艰险愈向前的劲头,带头打"攻坚战"、啃"硬骨头",以迎难而上、咬住不放的韧劲和执着,解决好碰到

的矛盾和问题,以实干实绩展现责任担当,向组织和人民交上一份满意的答卷。要坚持原则、敢抓敢管,切切实实抓好分管领域作风建设,打造想干事、能干事的干部队伍,夯实宝鸡高质量发展之基。

作风好不好,关键看领导。 各级领导干部、党组织负责人 作为"关键少数",要从自身做 起,勇担当、强本领、严要求,坚 持身体力行,以上率下,为推动 宝鸡高质量发展提供良好的作 风保证。

本报讯 8月11日下午,全市打击侵权假冒工作视频会议召开。会议通报了2021年全市打击侵权假冒工作情况,安排部署了今年重点任务。市委常委、副市长刘宏阳参加会议并讲话。

2021年,我市落实中省打击侵权假冒工作任务部署,优化工作机制,落实监管责任,强化执法检查,营造共治氛围,全市

聚焦重点领域 全面提升双打水平 市打击侵权假冒工作视频会召开

打击侵权假冒工作成效显著。公安机关"昆仑 2021"行动开展联合执法 40 余次,捣毁制假窝点6个,查获假酒 3 万余件,涉案金额高达 2000 多万元;市场监管部门"铁拳"行动查办案件 30起,公示典型案例 26件;文旅

部门依法没收各类侵权、假冒出版物 1000余册;全市立案查处农资违法案件226起;处理专利侵权纠纷案10起、商标侵权纠纷案18件,承办电商专利侵权纠纷案件56件。

刘宏阳指出,做好"双打"

工作是构建新发展格局、推进高质量发展的内在要求和迫切需要,他要求各县区各部门全面对标全国、全省打击侵权假冒工作的部署,聚焦互联网、农村地区等重点领域工作,精准部署、严查严打、抓常抓长,全面提升我市打击侵权假冒工作水平,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报记者 鲁淑娟

紧盯短板弱项 狠抓整改落实

市领导督导检查宝鸡高新区创文工作情况

本报讯 8月11日,市 委常委、常务副市长贾珉亮 来到宝鸡高新区,督导检查 创文工作情况。

在宝鸡高新区学子路 社区、清真回坊一岁羊烤肉、 马营镇新时代文明实践所等 地,贾珉亮检查了社区便民 设施管理、餐饮门店环境卫 生、文明餐桌宣传等情况,现 场推动问题整改落实。

贾珉亮强调,文明城市 创建是一项艰巨、复杂、长期 的工作。宝鸡高新区要进一 步增强工作责任感和紧迫 感,全面对照文明城市创建 测评体系,压实工作责任,强 化协调联动,扎实推动创文工作常态化长效化。要突出问题导向,针对重点区域和薄弱环节,加快补短板强弱项,推进各项整改任务落实到位。要创新宣传方式,全方位、多频次做好创建工作应知会会知识、文明礼仪知识等宣传,充分调动群众的积极性,提高群众对创建工作的知晓率和参与率,全面营造人人参

与、共建共享的浓厚氛围。 当天,贾珉亮还到伐鱼 河、千渭之会铁路道口等地, 调研流域生态治理、城建交 通等项目推进情况。

本报记者 胡红玲

弘扬科学家精神 助力高质量发展

我市专家人才座谈会召开

本报讯 8月11日下午, 我市召开专家人才座谈会。 市委常委、组织部部长王安 中参加会议并讲话。

近年来,我市坚持通过 多种方式积极营造宽松、温 暖、开放的条件和氛围,努力 让人才有机会、有平台施展才 华,实现人生价值。座谈会上, 9名来自我市各行业的专家 人才,分别结合各自工作领 域,对所取得的成果和今后的 努力方向进行了发言。

王安中强调,人才是经济社会发展最关键、最基础的因素,市委人才工作领导

小组、市委人才办及组织部门要全心全意支持人才、帮助人才,创造良好的科研环境、生活环境,让他们在各自的岗位上心无旁骛搞生产、谋创新;我市各领域的优秀专家人才要大力弘扬爱国精神、科学家精神、工匠精神、解放思想,再接再厉,大力传帮带,不断壮大人才队伍,在岗位上不断取得新突破,为我市高质量发展作出新的更大的贡献。

市总工会主席曹海芹 参加会议。

本报记者 杨曙斌

我市获批四个省级实践创新基地

近年来,宝鸡市委统战 部坚持把实践创新基地建 设作为新的社会阶层人士 统战工作的重要抓手,建成 市级实践创新基地5个,县 级 17 个。依托实践创新基地,深入开展教育培训等各类实践活动,为全市新的社会阶层人士沟通联络、创新实践、发挥作用搭建了良好的平台载体。

会议要求,要以此次揭 牌仪式为契机,持续推进实 践创新基地常态化建设、规 范化运行、特色化发展。规 社会阶层人士思想政政治 育的重要阵地,党和政府联 系新的社会阶层人士的 创新创业的实验基地,新的 社会阶层人士建言献策的

新型智库。 本报记者 马庆昆

喜迎二十大 丹青颂中华

全国水彩艺术名家精品邀请展在宝鸡美术馆开幕

本报讯 8月11日下午, "喜迎'二十大'·丹青颂中 华"全国水彩艺术名家精品 邀请展在宝鸡美术馆开幕。 市委常委、宣传部部长边雅 妮宣布展览开幕。省文化和 旅游厅一级调研员张永贵参 加开幕式。

本次展览作为市委、市政府策划组织的喜迎党的二十大系列活动之一,由市委宣传部、市文化和旅游局、市文学艺术界联合会共同主办。此次展览汇集了天津、福建、山东等18个省份27个

地市 47 位著名水彩画家参展,共展出作品 212 件。这些画作从不同角度记录、描绘、讴歌了社会主义现代化建设取得的伟大成就,为推动宝鸡文化和旅游事业高质量发展凝聚了强大的精神力量。据悉,本次展览将持续至9月12日。

市人大常委会副主任 车爽、市政协副主席李军科 参加开幕式。来自全国8个 省、自治区、直辖市的艺术 家代表现场观看了开幕式。

本报记者 罗琴

宝鸡·铜川铁路旅游年启动-

铜川人坐火车逛宝鸡免景区门票

本报讯 8月10日下午, 宝鸡·铜川铁路旅游年启动仪 式暨铜川文化旅游(宝鸡)推介 会在海棠假日酒店举行。宝鸡 市副市长佘俊臣、铜川市副市 长雷颖参加活动。

铜川和宝鸡同为地级市, 从历史到近代革命,再到现在的 城市发展转型,都有千丝万缕的 联系,面临着相近的发展课题。 宝鸡·铜川铁路旅游年的启动, 将让两地游客的交流更加便捷, 双方的合作更加深入。

铜川是座既有文化"故事",又有红色"精神"的城市,有孙思邈归隐的药王山、避暑胜地的玉华宫、历史名窑——耀州窑博物馆,还有陕甘边革命根据地照金纪念馆等。随着宝鸡—铜川铁路旅客列车的

开通,两地游客交流互动的距离被进一步拉近。据了解,从8月20日起至12月31日,凡持本人铜川至宝鸡火车票(宝鸡境内站下车)及身份证,在宝鸡10日内可享受景区免门票或者半价优惠政策,宝鸡市相关旅行社还面向铜川游客推出多条旅游精品线路。

当天活动现场,铜川文旅局和宝鸡文旅局、西安铁路局签订了战略合作协议,部分景区代表作了精彩推介。

本报记者 麻雪

稳定工业生产 加快企业发展

市领导在我市部分工业企业调研

本报讯 8月10日,副市长张昭前往我市部分工业企业调研。

据了解,今年以来,我市持续加快工业企业转型升级、科技创新的步伐,推动企业实现高质量发展。宝石机械牵头研制的国内首台"一键式"人机交互7000米自动化钻机通过出厂验收;中车

时代运用自主研发生产的钢 轨打磨车,圆满完成西格二 线关角隧道钢轨打磨任务; 宝鸡合力叉车基于流线化 能化改造项目,为企业发发 能化改造项目,为企业发 注入新动能;泰恩制冷公司 自主研发生产的汽车自动空 调压缩机,市场份额持续提 升。当天,张昭一行先后来到 这些企业,详细了解企业生 产经营、科技创新、发展规划等情况。

张昭要求,工业企业要 牢固树立新发展理念,始终 坚持高质量发展,在科技创 新、产业升级和扩大国际市 场等方面不断发力,让"宝 鸡制造"在全国乃至世界已 鸡制造"在全国乃至世界已 超来越响亮。各相关部门强 强化服务保障,积极为企业 排忧解难,激活存量、做优 增量,助力全市工业高质量 发展。

本报记者 黎楠

本社地址: 宝鸡市经二路东段 5 号 邮政编码: 721000 网址: www.cn0917.com 办公室电话: (0917)3214884 电子邮箱: bjrbs@vip.163.com 投稿邮箱:bjrbbjchb@163.com 印刷质量监督电话:(0917)3273248 广告热线:(0917)3273352 广告经营许可证号:6103001000003 发行热线:(0917)3273234 定价:每月36元 零售每份 2元 宝鸡日报印务有限公司印